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Bože, tvůj jednorozený Syn slavně přemohl smrt a otevřel nám nebe; prosíme 

tě:dej,ať ve světle jeho vzkříšení vstaneme k novému životu,a obnov nás svým 

Duchem, abychom směřovali k tobě do nebeské slávy.  

Aleluja, aleluja, aleluja nebo: Žl 118 Toto je  

den, který učinil Pán, jásejme a radujme se z něho! 
Připomínám, že při ranní liturgii Vzkříšení (před svítáním) v Krásensku 

jsou texty a odpovědi žalmu zcela jiné; zde neslavíme Hod Boží velikonoční 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 18.4. 9:00 8:00 10:00 11:00 9:30 
Úterý 19.4.   18:00   

Středa 20.4.    18:00  
Čtvrtek 21.4.     +14:00 
Pátek 22.4. 17:00     

Sobota 23.4.   18:00   

Neděle 24.4. 10:45 9:30  8:00 9:30 

Požehnané svátky Velikonoční ať jsou všem časem nejen radosti z naplněných Božích 

příslibů, ale i časem naděje pro věci budoucí, které jsou bezpečně v Božích rukou. 

Zároveň upřímné Pán Bůh zaplať všem, kteří se starali o přípravu a průběh obřadů. 
 

Dnes: je Zmrtvýchvstání Páně; sbírka na kněžské platy a na konci mše sv. žehnání pokrmů  

*Tradiční snídaně bude v Krásensku na Hasičce po skončení obřadů. 

*Je čten pastýřský list našeho arcibiskupa. V elektronické verzi Nedělníčku je na 3.straně. 
 

V týdnu: je velikonoční oktáv, proto všechny obvyklé mše se slaví jako svátek – je Gloria 

ÚT: žáci 7.-9.třídy v ZŠ Podomí nemají dnes a příští úterý výuku náboženství (výlet 25.4) 

ČT: v Drahanech bude ve 14:00 pohřební mše sv. za + Annu Ambrožovou z Nivy 
 

Příští neděle: 2.velikonoční je neděle Božího milosrdenství.  

Tento svátek stanovil papež Jan Pavel II. 30. dubna 2000, v den svatořečení polské řehol-

nice Faustyny Kowalské. Právě sestra Faustyna se totiž stala 

šiřitelkou poselství o Milosrdenství určeném celému světu. 

*je také den modliteb za duchovní povolání 

*uskuteční se sbírka na křesťanská média  

*končí novéna od Velkého pátku, a v kostelích lze před obětní 

stůl vystavit tento obraz, pokud je k dispozici v kostele či 

některým z farníků zapůjčen. 

*do krásenské farnosti zavítá P. Jan Larisch z ostravsko-

opavské diecéze – autor publikace o ruprechtovském rodáku – 

knězi Aloisi Šebelovi, od jehož mučednické smrti uplynulo 

letos 80 let. Bude mít mši sv. v Ruprechtově v 9:30 a povídání 

s projekcí o této osobnosti. Podobně pak po mé mši sv. v Krásensku. V obou kostelích 

bude možnost zakoupení již zmíněné publikace za 90Kč.  

Nedělníček z 17. 4. 2022    - Hod Boží velikonoční  
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 10,34.37-43 

Kol 3,1-4 

Jan 20,1-9 

 

 

Lk 6,27-38 
 

  Jak 2,1-5  

Mk 7,31-37 

 



*v Ruprechtově bude u o. Jana také možnost od 9:00 přistoupit k velikonoční sv. smíření 

*v Krásensku si skauti nejen zapojením do liturgie připomenou svého patrona – sv.Jiří 

*v Drahanech mohou starší a nemocní (pokud chodí ke sv.přijímání – čili jsou v milosti 

posvěcující) přijmout v rámci mše svaté svátost pomazání nemocných. 

*Postní almužna aneb „Jak s postní kasičkou?“  

Tento týden skončila tradiční aktivita Postní almužna. Proto prosím ve všech kostelích, 

aby v rámci obětního průvodu byly přinesena i tyto kasičky. Ponechejte je prosím před 

zahájením nedělní liturgie na obvyklém místě vzadu v kostele poblíž obětních darů. 

Děkujeme za tuto postní aktivitu a ti kteří zapomenou krabičku doma doneste či pošlete ji 

po někom při mši sv. v týdnu či předejte mně do čtvrtku 28.4. o.Rad 
 

Národní pochod pro život 

Již tradiční manifestace pro všechny, kdo věří, že každé počaté dítě 

by mělo dostat šanci, se uskuteční v Praze v sobotu 30. dubna 2022. 

11:00 mše sv v katedrále na Pražském hradě, 13:00 doprovodný 

program na Klárově, 14:30 pochod centrem na Václavské náměstí. 
 

Vstupní mříž do krásenského kostela 

Z důvodu úrazu kováře se její instalace zdržela. Nicméně je téměř 

hotová a tak snad bychom se jí mohli počátkem května dočkat. 
 

Hygienická opatření 

Vzhledem k aktuální situaci, lze opět obnovit „normální“ použití 

kropenek při vstupu do kostele. V Krásensku a tam, kde to bylo zvykem se může obnovit i 

vkládání hostií do obětní misky zájemci o účast na svatém přijímání. 

Zemřel P. Josef Červenka 

Náhle po krátké a těžké nemoci dne 13.4. v nemocnici v Olomouci. 

Mimo jiné konal kněžskou službu i v krásenské a studnické farnosti, 

když do nich zajížděl jako vyškovský kaplan v závěru tisíciletí. 

Pohřeb bude mít v sobotu 23.4. a to v 9:30 v Soběchlebích (kam 

pojedu a mohu 6 lidí vzít) a ve 14:30 v rodném Újezdci u Luhačovic. 
 

Víkend tátů s dětmi 

Zveme vás na speciální akci pro všechny táty. V termínu od 24. - 26. 6. pořádáme již třetí 

společný víkend tátů s dětmi. Čeká nás program plný her, tvoření a poučení, který si vzal 

na starosti zkušený táta David Zubík. O veškeré zázemí se zase postará Marek Chvátal. 

Letos se vydáme do Jeseníků, do penzionu Oáza v Loučné nad Desnou. Začínáme v 

pátek večer a končíme v neděli obědem. Neváhejte a prožijte s námi čas, který věnujeme 

dětem a děti zase nám. info@krestanskypodnikatel.cz Tel.: 732 194 790 
 

Biřmování v Drahanech 

Dle plánu se uskuteční v neděli 1.5.2022 v 11:00. Z toho důvodu budou bohoslužby takto: 

Krásensko 8:00 a Studnice 9:30. Farníci z Rozstání jsou zváni do Drahan a v Ruprechtově 

je o této 1. neděli obvyklá již sobotní mše sv. v 18:00. 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
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Pastýřský list Velikonoce 2022  

Drazí bratři a sestry, slavíme Kristovo vítězství nad smrtí. Nejen nad jeho smrtí, ale i nad 

smrtí všech, kteří byli křtem ponoření do jeho smrti. Jedná se tedy o každého z nás. Rád to 

připomínám v této době, kdy kvůli pandemii covidu a válce na Ukrajině se mezi námi šíří 

pandemie strachu spojená se strachem ze smrti. Pro ty, kteří nepočítají s věčným životem, 

znamená snad opravdový konec a úplný zánik. Smrt nás opravdu obere o všechno, ale ne 

o spojení s Kristem. Přijdeme o život, o majetek, časem pak i o jméno, až odejdou ti, co 

nás znají. Zůstane nám jen to, co jsme vykonali z lásky, co jsme poslali do nebe před svou 

smrtí. To je sice pro radostné sváteční slavení téma vážné, ale je plné naděje. Svatí, kteří to 

pochopili, se snažili odstěhovat do nebe celý svůj majetek a shromáždit si tam velké 

bohatství. Arcibiskup Stojan říkával: Mám jen to, co jsem rozdal druhým z lásky k Bohu. 

Při této příležitosti chci poděkovat všem, kteří z lásky k Bohu štědře pomáhají válečným 

uprchlíkům z Ukrajiny. Ti většinou přišli o všechno. Mnozí přišli jen v jedněch šatech 

a s taškou v ruce. Bez vlastní viny se stali naprosto chudými a závislými na pomoci. 

Všechno, s čím jim pomůžeme, s ubytováním, ošacením a stravou, či s nalezením 

zaměstnání, je jedno z dobrých znamení, že žijeme jako noví lidé. Mám radost, že mnoho 

farností otevřelo dveře svých domů pro lidi na cestě jako ti dva učedníci z evangelia na 

cestě do Emauz. Nejedni farníci tak udělali pravou velikonoční zkušenost víry a v lidech, 

které vyhnala z jejich domovů válka, poznali díky skutkům lásky vzkříšeného Krista. 

Konkrétní skutky nezištné lásky, která neposuzuje a nevybírá podle sympatií, prohlubují 

naši velikonoční víru. Včera jsme si připomněli svůj křest a obnovili jsme křestní slib. Ve 

křtu jsme vstoupili do Kristovy smrti. Tam jsme zemřeli pro svět a zrodili se pro Boží 

království. To znamená, že my už máme smrt za sebou. Smrti se už nemusíme bát, jestli 

žijeme pro Boží království. Nový život ovšem znamená, že už nežijeme podle těla, podle 

toho, co se nám chce či nechce, kam nás táhnou city, ale že žijeme podle Boha, podle 

Ducha Svatého. Takový život nese nádherné plody: jako je láska, radost a pokoj. Ten nás 

vede k úžasné svobodě Božích dětí. Pak jsme dokonce svobodní i od nás samých. Kdo 

opravdu uvěřil v Kristovo vzkříšení, ten nechává Boha žít v sobě. Kdo v sobě nenechá žít 

toho, který dává život, sám se odsuzuje k smrti a beznaději. Kdo žije svůj křest, vytváří 

křesťanskou kulturu a buduje společenství, protože v sobě nechává milovat Boha. Bůh je 

láska. Proto když ho necháváme v sobě žít, necháváme ho milovat svým srdcem, svými 

skutky, svýma rukama. On pak i skrze nás 5 může dělat zázraky a budovat krásný svět. 

Den vzkříšení je den plný radosti, života a naděje, prostě je krásný. Budeme-li žít svůj 

křest naplno, bude celý náš život krásný. Jak Ježíšovi učedníci našli velikonoční radost? 

Když přišli ke hrobu. Láska k Ježíšovi přivedla ženy k jeho hrobu. K životu křesťanů, 

k naší velikonoční kultuře patří i hroby. Nejen ten Kristův prázdný, ale i hroby všech 

křesťanů, kteří jako Kristem vykoupení a posvěcení přijímáním eucharistie, posvěcují zem, 

do které jsou ukládáni ke vzkříšení. Vždycky mě mrzí, když slyším, jak přibývá 

zemřelých, kteří nemají ani hrob, ani se s  nimi nikdo nerozloučí. Přece i za ně Kristus 

zemřel. I je čeká vzkříšení. Křesťané vždy považovali pohřbívání zemřelých za skutek 

tělesného milosrdenství a pohřbívali i cizince a doprovázeli i neznámé. I dnes, či právě 

dnes, je hojná účast na rozloučení se zemřelým součástí křesťanské kultury, která roste 

z víry ve vzkříšení. A ještě jedna velikonoční událost je dnes velmi aktuální. 

O Velikonocích vznikla asi nejstarší fake news – falešná zpráva, o níž je řeč v Bibli, 

u svatého Matouše. Tehdejší velekněží dali vojákům peníze a nařídili jim lživě říkat: Když 



jsme ve službě zaspali, učedníci odnesli jeho tělo. Ta falešná zpráva je rozšířena u židů 

dodnes. Falešné zprávy se dnes v době vyspělých komunikačních prostředků šíří velmi 

snadno a rychle. Nepoctiví lidé je vymýšlejí. Mnozí dobří lidé je pak v dobré vůli šíří dál. 

Nevědomky se tak zapojují do informační války, podrývání autority či rozpadu církve 

a společnosti. Mějme velikonoční odvahu k víře a důvěře. Nebuďme naivní a informace si 

prověřujme z více zdrojů, ale nezapomeňme, že církev je společenstvím těch, kdo uvěřili 

v Kristovo vítězství a společná víra je pro ně víc než soukromý názor. Služebníci ďábla šíří 

lži a zprávy o vítězství zla. Lidé evangelia jsou šiřiteli dobrých zpráv. Sestry a bratři, 

každému z Vás přeji velikonoční radost, která zbavuje strachu, radost, která otvírá srdce 

k štědrosti, radost z lásky, která buduje společenství a vydává svědectví o Boží kráse, která 

pozvedá člověka a ukazuje jeho hodnotu. Kéž Vaše víra roste každým skutkem lásky 

k  potřebným a  Vaše věrohodnost správným rozlišováním i hlásáním pravdy evangelia. 

K velikonočnímu způsobu života každému z Vás ze srdce žehná Jan Graubner, arcibiskup 

 
 

Blahopřejeme 

Opět do Ruprechtova. Nevím, jak se mu dařilo ve školní výuce, ale přesně 

dnes mu musíme napsat dvakrát za 5 

 

Požehnání polím 

Modlitby chval – Studnice 8.5. 

Modlitby matek – Krásensko 22.5. 

 

Letní katechetický minikurz 15.–19. 8. 2022 v Poutním domě Stojanov na Velehradě 

Je určen začínajícím katechetům, ale i těm, kteří chtějí rozvinout své katechetické 

dovednosti. Absolvent získá kompetenci a osvědčení pro vedení malých společenství dětí 

ve věku 4–9 let věku a farní výuku náboženství žáků 4.–9. třídy. Nezíská aprobaci pro 

výuku náboženství na školách. Přihlášky: velehrad@stojanov.cz. Platí se pouze ubytování 

a strava, dle ceníku Poutního domu. Více a přihlašování na www.katechetiolomouc.cz. 

 

Duchovní obnovy pro seniory (www.rodinnyzivot.cz ) 

Velehrad: 9.-11.5. (po-st) P. Miroslav Jáně,  25.-28.9. (ne-st.) P. Jan Mach 

Přihlášky: 733 741 896, velehrad@stojanov.cz  Stojanov, Salašská 62 687 06 Velehrad 

Sv. Hostýn: 13.-15.6. (po-st) P. Milan Palkovič, 3.-5.10. (po-st) P. Milan Glaser 

Přihlášky: 573 381 693, matice@hostyn.cz Sv.Hostýn 115 768 61 Bystřice p.Host. 

*Teolog. konvikt kněž.semináře Olomouc. Přihl. do 31.3., 732 524 904, kupka.jiri@ado.cz  

Časopis Rodinný život vydává olomoucké arcibiskupství více než 30 let 

Doporučuji. Lze objednat na webu rodinnyzivot.eu. Roční předplatné za 4 čísla je 300,- 
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Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - 

zde  Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

